综合 新闻

2024年7月30日星期二 甲辰年六月廿五

责 编:石 鑫 式:张增强





今日高邮APP

在线投稿:http://tg.gytoday.cn 新闻热线:84683100 QQ:486720458

无惧"烤"验护安畅

"来来来,老奶奶这边走,慢点慢点。" 24日上午7时许,在世贸商圈世贸岗,交 警沙明祥正在为一名老太太指明要去的 方向。老太太连声道谢,在路口笑眯眯地

今年51岁的沙明祥,是市交警大队 城区二中队副中队长。连日来,高温炙烤 着邮城大地,整个城市仿佛一个巨大的 "蒸笼",很多人出门都望而却步。而沙明 祥和他的同事们却在烈日"烤"验下守护 交通安畅。今年5月起,通湖路(屏淮路 至金桥路段)进行改造,给原本车辆较多 的金街商圈路段增加了交通压力。负责 这一辖区的沙明祥每天早晨上路疏导交 通前,都会给上路的辅民警开晨会,按照 早晚高峰期,灵活调动警力,实时增派人

员,疏导交通,保障机动车辆和行人顺利 安全出行。

上午7时30分,执勤的早高峰开始。 路上车辆川流不息,行人来来往往,各种 喇叭声此起彼伏。在机动车道边,沙明祥 游刃有余地指挥着现场。"这边稍等下,不 要着急,头盔戴戴好,安全最重要。"在非 机动车待行区,沙明祥耐心地劝说。豆大 的汗珠从他的额头滚落下来,他的领口和 后背早已被汗水浸透。尽管脸被晒得通 红,但沙明祥仍紧盯着来往行人和车辆, 并不时引导电动车靠右行驶。"上了岁数 的老年人腿脚不便,要格外关注。"遇到老 年人,他还主动上前扶着老人过马路,直 到将老人安全送到马路对面,他才回到原 地继续执勤。

最近持续的户外高温工作,让沙明祥 和同事们被晒黑晒红,成了"焦警"。"每天 执勤下来,大家的衣服都是湿哒哒、黏糊 糊的,警服湿了又干,干了又湿,衣服后背 基本都有白花花的盐渍。"沙明祥却说, 太阳再大,都晒不垮我们。

当日8时30分,一个小时的早高峰结 束。沙明祥和同事们随即上车,前往国省 道开展重点违章查处、执法检查等工作。 等到晚高峰来临,他们的身影又出现在执 勤岗位,守护每一位市民的回家路。

记者 赵妍东方

高温下的劳动者

当前正处于主汛 期。近日,京杭运河管 理处联合邵伯航道站, 采取徒步巡查、水上巡 查及无人机巡查等方 式,对河湖堤防开展"三 位一体"巡查。同时,按 照汛期堤防巡查要求, 对损毁护坡、阻水障碍 物及排水口等情况进行 全面统计,为下一步护 坡维修、河道清障、堤防 管理工作做好准备。图 为巡查现场

杨小光 郭萌



户主忘关燃气灶

笙) 近日,我市警方通报一起有惊无险的 警情:一"马大哈"户主外出办事竟忘关正 在炖汤的燃气灶,幸遇物业及时报警.经 物业、民警、消防处置,才避免了一起火灾 事故的发生。

7月16日16时许,市公安局卸甲派

警民联手排险情

家的窗户不断有浓烟冒出,民警立即赶 赴现场,但物业联系不到该业主,进不了 该业主家中。情急之下,民警现场指挥 物业人员先关闭该户电闸及天然气阀 门,并迅速联系119到场准备破门。与 此同时,警方请周边有业主联系方式的

群众尽快联系该业主回家,最终在破门 之前该业主及时赶回了家。业主打开家 门后,消防队员立即进场排查隐患,第一 时间关闭燃气灶,民警迅速用灭火器对 烟雾进行喷射,避免了一场火灾事故的

原来,该户业主外出办事前正在燃气 灶上炖骨头汤,出门前忘记关掉灶阀,导 致骨头汤烧干、烧焦发出浓烟,幸被物业 及时发现。

本报讯(通讯员 贾倩 记者 孔

详情请浏览"今日高邮"网站 http://www.gytoday.cn

令玲) 26日,随着"乐动邮城 唱响 未来"2024年高邮市系列歌咏比 赛决赛获奖名单的公布,2024年 高邮市系列歌咏比赛圆满落幕。 比赛中聚集了全市众多怀揣音乐 梦想的青年才俊与朝气蓬勃的少 年儿童,他们以嘹亮的歌声,深情 表达对祖国的无限热爱与对生活 的美好向往。

据了解,此次系列歌咏比赛由 市委宣传部、市精神文明建设办公 室、市文广旅局、市教体局主办,市 文化馆、市音乐家协会承办。比赛 吸引了全市各行各业的音乐爱好 者们参赛。决赛分别评选出儿童 组、少年组、青年组的一、二、三等 奖以及优秀奖若干。

"此次比赛不仅为青年及少 年儿童搭建了展示歌唱才华的舞 台,更极大地激发了市民对文化 艺术的热情。"市文化馆负责人表 示,将继续开展形式多样、内容丰 富的文化活动,充实群众的精神 文化生活,促进高邮文化事业繁荣 发展。

2024 由
る 歹川 咏

小小"连心卡"服务通民心

本报讯(通讯员 唐桂华 记者 郭萌)"这是我们 村里特意制作的'党员连心卡',上面有村干部的联 系方式,如果生活中遇到任何困难和问题,您都可以 拨打上面的电话,我们会及时帮您解决。"近日,龙虬 镇张轩村的网格员黄增霞在网格走访时,向村民发 放"党员连心卡",并详细介绍了服务内容。

据了解,张轩村是"6合1"大型村,村大事务多, 基层矛盾不可避免。为更好了解村情、体察民情、倾 听民意,张轩村推出"党员连心卡",如果村民需要反 映问题、寻求帮助或政策咨询,都可以通过"党员连 心卡"上的联系方式找到村干部。截至目前,张轩 村共发放"党员连心卡"300多张,已帮助解决群众 关切的医疗、教育、养老、就业、村居环境等问题100

"有了'党员连心卡',给村干部打个电话就问清 楚了。有什么困难,村里也会帮忙解决,比以前方便 多了!"说起"党员连心卡",村民们连连赞叹。张轩 村九组道路多年来坑洼不平,群众出行不便。张轩 村九组村民拨打了卡片上的村党总支书记唐桂华的 电话,最终唐桂华帮助协调资金,将195米的道路全 部硬化,为群众出行提供方便。

我为群众办实事







